

Myblue Hotel 4* - Nungwi - Nord



"Un resort di qualità situato a Nungwi, sulle spiagge nord dell'isola di Zanzibar. Offre ai suoi ospiti un'atmosfera unica ma allo stesso tempo informale e rilassante. Diverse le tipologie di camere a disposizione, dalle garden room alle mini suite, dalle camere vista mare ai bungalow ville. Ristoranti e bar, piscine e spa per coccolarvi durante il vostro soggiorno a Zanzibar."

viaggi e vacanze zanzibar



PROGRAMMA DI VIAGGIO

Giorno 1. ITALIA - ZANZIBAR

Partenza dall'Italia con volo di linea o volo speciale per Zanzibar. Pasti e pernottamento a bordo.

Giorno 2. ZANZIBAR

Arrivo a Zanzibar, ritiro bagagli e disbrigo delle formalità doganali. Accoglienza e trasferimento organizzato dall'aeroporto al Myblue Hotel 4*. Sistemazione presso il resort, tipologia camera e trattamento pasti come da programma concordato.

Giorno 3. ZANZIBAR

Soggiorno mare al Myblue Hotel.

Giorno 4. ZANZIBAR

Soggiorno mare al Myblue Hotel.

Giorno 5. ZANZIBAR

Soggiorno mare al Myblue Hotel.

Giorno 6. ZANZIBAR

Soggiorno mare al Myblue Hotel.

Giorno 7. ZANZIBAR

Soggiorno mare al Myblue Hotel.

Giorno 8. ZANZIBAR - ITALIA

Trasferimento organizzato dal vostro hotel all'aeroporto in tempo utile per il volo di rientro. Partenza da Zanzibar con volo di linea o volo speciale per l'Italia. Pasti e pernottamento a bordo.

Giorno 9. ITALIA

Arrivo in Italia e fine del viaggio.



DATA PARTENZA	DURATA GIORNI	CODICE TOUR	QUOTA DI PARTECIPAZIONE	
-	9	1585	€	
MIN. PARTE CIPANTI	AEROPORTO DI PARTENZA		GUIDA	
OPERATIVO VOLI				



LA QUOTA INCLUDE

- Volo dall'Italia in classe turistica
- Trasferimenti da/per gli aeroporti
- Sistemazione in camera doppia / tipologia di camera a scelta
- Trattamento pasti come da vostra richiesta
- Assicurazione medico-bagaglio
- Tasse aeroportuali

LA QUOTA NON INCLUDE

- Pasti, bevande se non menzionati alla voce comprende
- Tutti gli extra di carattere personale
- Assicurazione annullamento viaggio facoltativa



INFORMAZIONI DI VIAGGIO			
TRASPORTI DURANTE IL TOUR			
GUIDE DURANTE IL VIAGGIO			
PASTI			
HOTELS			
ASSISTENZA DURANTE IL VIAGGIO			
VALUTA CONSIGLIATA PER LE SPESE			
A CHI E' RIVOLTO QUESTO VIAGGIO			



PRENOTA

RICHIEDI INFORMAZIONI CHIAMACI CON TEL 0432 21231

Piazzale Gabriele D'Annunzio n.13 – 33100 – Udine – Italia Tel. +39. 0432 21231 Tel. +39. 0432 25400 http://www.premieresea.it Agenti IATA 3827668

D&P S.r.l. P. IVA 02398830303 - CCIA Udine n. 25774 Aut. Reg. F.V.G n. 3124 - Polizza "Filo Diretto" n. 1505000904/E